



挑战8小时 已收善款 12万余元

首批企业捐款到账,正组织员工报名

新京报讯 (记者王卡拉)截至昨日下午6时多,由中国青少年发展基金会联合新京报共同发起主办的“挑战8小时”2012慈善徒步越野赛,已接收善款127752.88万元,参与人数达到295人。首批两家企业已完成报名程序,分别是北京新燕莎商业有限公司和诺安基金管理有限公司。目前,两家企业各自捐助的5万元善款已经到账,现正组织企业员工报名参赛。

据悉,北京新燕莎商业有限公司已组成十支参赛队伍,每支队伍4人,共40人将参赛,除了企业员工之外还有很多企业商户积极参与。而这十支队伍的领队,正是新燕莎的总经理傅跃红。体育和公益的有效结合,让她找到了新的运动感受。同时,她也想通过这样的公益活动培养员工团队合作的理念,“25公里的行走,拼的就是坚持,而在一段艰难的旅程中,也非常需要同伴的鼓励和协作。”

因为与中国青基会有着长期合作,诺安基金一直积极参与与中国青基会组织的各项公益活动,该企业负责人表示,这一次让体育和公益结合的形式很有意思,让他们觉得既奉献了爱心,又收获了健康和快乐,还让企业员工的团队意识得到了充分的体现,应该会长期关注和支持下去。

报名参赛者吕浩表示,他之所以选择通过向不同人劝募方式获得报名资格,而非自掏腰包600元,正是为了让更多人了解这场慈善徒步赛的目的,知道在贫困地区,还有一群孩子对课外书的渴求是如此强烈。

■ 报名攻略

- 参赛者条件
 1. 18岁至60岁;
 2. 须筹集一定额度的善款:四人团队(企业/机构)筹集50000元;个人男子和个人女子筹集600元。
- 报名截止时间

8月15日
- 网络报名

http://Challenging8hours.cyd.cn
- 热线电话

010-64035547
010-64790590
- 现场报名

北京市朝阳区望京西路51号5层中国青基会



昨日,廊坊,涉案幼儿园,一女子正在把大门锁上。当地教育局称,该幼儿园无资质已被关停。

新京报记者 尹亚飞 摄

■ “疑遭老汉猥亵 廊坊3女童来京治疗”追踪

3名疑遭猥亵女童下体无异物

家长担心孩子心理和入园问题;昨晚家长与女童均已返回廊坊

新京报讯 昨日,疑遭猥亵的三名廊坊女童在北京儿童医院进行了检查。据中华少年儿童慈善救助基金会工作人员介绍,结果显示三女童下体无异物,处女膜完整。

前日,北京市义派律师事务所主任王振宇在微博中求助,“河北廊坊一幼儿园的管理人,63岁某老汉,涉嫌猥亵、强奸、伤害多名幼女……”女童家长称,孩子的阴道内被塞入牙签等异物。前晚,中华少年儿童慈善救助基金会志愿者将其中3名女童接来北京儿童医院治疗。(本报昨日曾报道)

■ 三项检查下体无异物

昨日下午,在北京儿童医院门诊八楼的小儿妇科,三名女童已经完成最后一项检查,一直在和志愿者做游戏,朝志愿者丢玩具,嬉笑打闹,在楼道里跑个不停。

■ 女童家属

“不断有人说孩子被侵犯了”

7月4日,小梦(化名)的家长张艳(化名)最早报案,称孩子被幼儿园一老人侵犯。

昨日,张艳说,小梦3周岁零10个月,今年7月2日入园。3日晚上,孩子吃完晚饭,刚坐到小板凳上,就喊“屁股疼”。“我问她咋弄的,她嘟囔着了一句‘爷爷抠的’。”

次日一早,张艳去派出所报案,并送孩子到廊坊一

检查过程,中华少年儿童慈善基金会9958儿童紧急救助小组王昱女士全程陪着女童。据她介绍,三个孩子上午做了B超,下午做了妇科和泌尿检查。在妇科检查时,躺在检查设备上,孩子们被吓哭了,志愿者见状赶紧上去哄她们,“不一会儿几个孩子就被哄开心了。”

王昱称,经检查,三女童下体没有异物,处女膜也完好。

■ 担心入园和心理问题

昨日下午,共6名女童的家长来到北京市义派律师事务所,寻求法律援助。家长表示,除怕孩子的心理受影响,还很愁入园问题。“公办幼儿园名额都满了,送不进去,可也不敢再送孩子到民办幼儿园了,我们家长都有阴影了。”

昨晚,三名女童已和家长返回廊坊。

本组稿件采写/新京报记者 刘珍妮 范春旭

■ 回应

当地教育局 涉案园方无资质已关停

昨日,廊坊市安次区教育局教育科一位马姓负责人表示,涉案幼儿园属于没有办学资质的“黑园”。

马先生称,该幼儿园一直在整改当中,尚没有

达到办学条件,因此没有获得审批手续。7月6日,有家长前来教育局举报,称幼儿园有人猥亵女童,当日,教育局就下了通知书,要求该幼儿园关停。

马先生表示,事发后,

他们也在严查类似的非法办园行为,对不符合办学条件的,都将责令整改或关停。对于关停中入学孩子的上学问题,教育局采取让家长登记的方式,安排孩子就近入园。

廊坊警方 案件仍在补充侦查中

前日,廊坊公安的官方微博发布消息称,该案嫌疑人因涉嫌猥亵女童,已被安次区检察院批准逮捕。

昨日,安次公安分局政治处一负责人表示,7月

4日至今,有10名家长陆续报案,称遭杨某侵害,但其中一些家长没有出具医院的诊断证明等证据。

该负责人称,由于不断有家长报警,因此,案件

仍在补充侦查中。按照正常的流程,侦查人员会带涉案的受害人做相关法医鉴定,“鉴定和当事人的口供等证据,都将作为检方公诉的依据。”

■ 探访

疑犯家属称其“没机会接触孩子”

昨日,廊坊市永华道路南,涉案幼儿园已经停止经营,百余平米的院内,幼儿园的主要场所为一栋二层小楼,一楼用于日常教学活动,二楼为学生的卧室。院子内,不到两米宽的过道,是孩子们活动的场所,过道的另一边,是嫌疑人杨成杰一家居住的房屋。

据了解,此次多名涉案女童均来自同一班级。昨日,该班老师曾女士说,自去年起,该班上20多个孩子的教学和生活都由她一人照顾,有时园长或其女儿也

来帮忙,但杨成杰很少插手。上学期间,也没有家长向她反映孩子身体不适的情况。

幼儿园的园长,正是杨成杰的妻子段丽芹。她说,幼儿园分为4个班级,共有学生一百多人,报案家长的孩子均来自中小班。

“他根本没有机会接触孩子。”段丽芹说,负责后勤工作的杨成杰,平常都坐在院子中,“看门,打扫卫生,孩子放学的时候在门口帮着和家长交接。”杨成杰的女儿杨雨回

忆,事发前,她母亲曾为一名刚入园一天的3岁半女孩洗过澡,但孩子和自己父亲根本没有接触。7月4日,杨成杰被警方带走前的当日上午,该女孩的姥姥曾到幼儿园质问杨成杰,“摸没摸孩子屁股”。

“我爸老实,不可能做出这样的事儿。”杨雨说,父亲被带走后,另有一名孩子的家长找来幼儿园,“搓着手”索赔。

不过,由于幼儿园内没有监控探头,杨家人表示,他们无法提供更多杨成杰清白的证据。